

# 省委宣传部送来“爱心油”



眼下,我市小麦已进入收割期,田间地头一片金黄。6月4日上午,河南省委宣传部驻西华县艾岗乡半截楼村帮扶队协调中石化河南分公司,连续第三年给艾岗乡特困群众送了1万升“爱心油”,以解其麦收期间的燃眉之急,让他们感受到了政府的热情。

晚报记者 张洪涛 摄 线索提供 陈文涛

## 王猛仁艺术馆落户淮阳

本报讯 6月3日,记者在淮阳县陈楚文化创意园看到,总投资2000万元、建筑面积1600平方米的王猛仁艺术馆已初具规模。

据介绍,王猛仁艺术馆全面收集、整理、展示、研究王猛仁的书法、诗歌、收藏等艺术成就,属于非营利性个人展馆,共设有当代名家厅、当代手札厅、王猛仁书法厅、王猛仁诗歌厅、当代综合厅、馆藏资料厅。艺术馆建成后,观众可在此全面了解王猛仁的艺术创作之路。

王猛仁现为中国作家协会会员、中国书法家协会会员、河南省作家协会理事、河南省书法家协会理事、周口市书法家协会主席,其书法作品以行、隶为主,兼及草、魏。他曾应邀出访20多个国家进行书画艺术交流,编辑书刊70余部,为省内外策划书法活动近20次,被艺术界誉为“王猛仁现象”。

王猛仁艺术馆的建立,不但能全面展示王猛仁的艺术成就,还将成为省内外集创作、交流、研究与典藏的中心。 (本报记者)

## 全市九部门联合整治虚假违法广告 第一次电视电话联席会议召开

6月4日下午,由市工商局牵头,全市九部门整治虚假违法广告第一次电视电话联席会议在市工商局二楼会议室召开,各县(市)工商局、分局设立分会场。主会场:市委宣传部副部长李向宏出席会议并讲话,市工商局、市委宣传部、市公安局、市监察局、市纠风办、市卫生局、市文化广电新闻出版局、市旅游局、市食品药品监督管理局九部门主管领导和相关人员参加会议,周口日报社、周口电视台、周口人民广播电台等市级新闻媒体负责广告工作的主管领导和广告部主任列席会议。分会场:各县(市)联席会成员单位领导同志;各县(市)局、分局副局长、监管股全体人员及中心工商所负责广告监管工作的人员;辖区主要媒体负责人及广告部主任参加会议。市工商局商广科科长简峰主持会议。

会上,市工商局商广科科长传达了国家工商总局等十三部委、河南省工商局等八厅局整治虚假违法广告文件精神;市工商局党组成员刘铁士通报了近年来全市虚假违法广告治理情况和专业举报人举报情况及查处情况以及广告业的发展情况,并就下一步治理工作提出要求;市纠风办崔耀福主任从纠风工作角度安排了2013年虚假违法广告整治工作;媒体单位(电视台、报社、电台)汇报了广告自律情况;分析了当前我市虚假违法广告工作形势,就下一步如何加强我市虚假违法广告打击力度进行了交流和探讨。

会议认为,近年来,各部门按照市委、市政府的统一部署,全力以赴、分工负责、加强协作,形成打击虚假广告的声势与合力,发布药品、医疗等严重虚假违法广告行为得到了有效遏制,虚假违法广告蔓延的势头得到有效控制,广告市场秩序有所好转。医疗机构、药品等5大类广告的总平均违法率,2013年1~5月份与去年同期相比,

有明显下降。近年来整治虚假违法广告专项工作取得了一定的成绩,但与市委、市政府及广大人民群众的要求,还有着很大的差距,目前还存在整治工作进展还不平衡、广告违法成本低、违法广告反弹压力大等问题,严厉打击虚假违法广告行为仍然需要继续进行艰苦努力。

市委宣传部副部长李向宏强调,整治虚假违法广告是构建和谐周口、建立诚信部门、维护正常市场秩序的需要,各部门要提高认识,加强执法办案协调,严格按照国家工商总局等十三部委际广告联席会会议精神要求,结合国家工商总局等十三部委《2013年虚假违法广告专项整治工作实施意见》(工商广字[2013]43号)、国家工商总局等八部委《关于开展整治虚假违法医疗广告专项行动的通知》(工商广字[2013]69号)、《大众传播媒介广告发布审查规定》(工商广字[2012]26号)和周口市工商局等五部局印发的《周口市整治虚假违法医药广告专项行动工作方案》(周工商字[2013]43号)精神要求,积极部署开展下一步的整治工作。一是要在全市范围内逐步形成廉洁高效,反应灵敏的执法体系,进一步加强虚假违法广告整治工作。二是要完善防范虚假违法广告的长效机制,定期不定期召开联席会议,发挥部门联席会议的作用,及时通报情况,协调行动。制定、落实各项工作制度,完善办事程序。通过建立广告监管长效机制,从集中性、阶段性的专项整治逐步转变到规范化、制度化的监管,实现对广告市场的标本兼治。三是要巩固和扩大广告专项整治成果,各部门要认真履行职责,继续加强协调配合,突出工作重点,确保完成市委、市政府制定的整治目标。媒体广告负责人也要正确处理好社会效益和经济利益的关系,共同规范我市广告市场,为周口市经济发展作出贡献。 (简峰 吴顺凯)

# 广告